

牡丹机场百日迎送旅客近15万

鲁南高铁菏泽东站预计9月1日具备联调联试条件

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华) 7月13日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽牡丹机场获悉,自4月2日机场正式通航至7月11日共百日内,机场安全起降航班1239架次,旅客吞吐量147087人次。目前,菏泽牡丹机场共开通

8条航线,通航城市包括西安、青岛、沈阳、厦门、上海、海口、烟台、广州、北京、福州、成都、大连、昆明、哈尔滨等14个。

同日,牡丹晚报全媒体记者从中铁建设集团有限公司鲁南高铁菏泽东站项目部获悉,目前,菏泽东站站房工程正紧张推

进站房金属屋面及雨棚屋面安装施工,装饰装修同步施工。依据施工计划,菏泽东站站房金属屋面将于7月25日完工;鲁南场站台装修将于8月20日完工,9月1日具备联调联试条件,11月10日基本完成室内装修,11月25日具备站房静态验收条件。



曹县黄河故道国家生态湿地公园荷花绽放

曹县第三届荷花节·电商节本周日开幕 走进电商名城,邂逅湿地荷花

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 7月13日,记者从2021曹县第三届荷花节·电商节新闻发布会上获悉,曹县第三届荷花节·电商节启动仪式将于7月18日在曹县黄河故道国家生态湿地公园举行。

近年来,曹县围绕“旅游+”和“+旅游”的工作思路,积极促进旅游与传统特色产业、新兴旅游业和现代服务业等融合对接,旅游服务体系和服务功能雏形基本形成,为发展精品旅游开辟了新方向。

承办此次荷花节·电商节的曹县黄河故道国家湿地公园,总规划面积约20平方公里(3万余亩),其中湿地生态保育区面积13300余亩,工程总投资10.5亿元。全园共设一主一次两个出入口,八大主题特色景区,依托观光车与观光船路线形成两大环线,串联全园区。园区主要建设荷塘月色、芦荻飞雪、桃李春风、花田吾舍、河渚渔歌、水上人家、稻

花香韵、木歌林语等八大板块。目前,荷塘月色、芦荻飞雪、桃李春风、花田吾舍等已基本竣工。园区现已建成园内道路43公里,完成绿化面积512万平方米,生态湿地面积恢复242万平方米,已建设科普宣教中心2.1万平方米、生态园8.1万平方米、水上栈道5公里。

近年来,曹县电商发展坚持“一核两翼”模式,即以人为本,电商平台与服务型政府双向赋能,实现电商产业迅猛发展,成为经济新的增长点和转型发展的重要引擎。曹县电商品牌叫响全国,打造了靓丽的城市名片。今年上半年,曹县网络销售额突破192亿元,位列全省国家级示范县第一位。目前,全县电商企业达到5000家,网店6万个,亿级店铺6个、千万级店铺100多个,天猫店2000余个,阿里巴巴跨境电商企业发展到232家,建设了“中国唯一一个木制品跨境电商产业带”。

【相关链接】

曹县汉服销售额占全国三分之一

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)记者从2021曹县第三届荷花节·电商节新闻发布会上获悉,近年来,随着传统文化复兴、汉服热兴起,穿汉服在年轻群体中已形成了一股新风潮,曹县汉服产业也逐渐完成了“华丽转身”。

2020年突如其来的新冠疫情,导致曹县演出服产业销量严重受挫,曹县县委、县政府审时度势,助推演出服产业向汉服产业转型升级。县长梁惠民带头直播带货汉服,2个小时直播共计480多万人次观看,曹县原创汉服的新

闻热度持续拉高。曹县又先后组织策划了系列汉服文化宣传推广活动,通过9大直播基地全力推动汉服文化产业发展。同时,为了挖掘和继承汉服传统文化精髓,助力曹县服装产业升级,曹县电子商务服务中心联合众多服装生产企业、原创设计团队,联手打造“曹县汉服源产地”。目前,曹县有汉服及上下游相关企业2000余家,原创汉服加工企业近600家,形成了完善的产业链条和品牌孵化体系,汉服销售额占全国同类市场的1/3,成为我国汉服三大生产基地之一。

菏泽4家企业入围 “省技术创新示范”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)日前,山东烟郓包装科技股份有限公司、山东中夏电子科技有限公司、精进电动科技(菏泽)有限公司、山东凯旋橡胶有限公司等我市4家公司,被认定为2021年山东省技术创新示范企业。

根据《技术创新示范企业认定管理办法(试行)》(工信部联科〔2010〕540号)和《关于组织推荐2021年国家及省级技术创新示范企业的通知》要求,山东省工业和信息化厅组织开展了2021年山东省技术创新示范企业认定工作。经企业申报、有关部门推荐、专家论证等程序,拟将伊莱特能源装备股份有限公司等122家企业认定为2021年山东省技术创新示范企业。

技术创新示范企业是指工业主要产业中技术创新能力较强、创新业绩显著、具有重要示范和导向作用的企业。山东省技术创新示范企业认定的基本标准包括核心竞争能力和领先地位、持续创新能力、研发投入、行业带动作用性和自主品牌、较强的盈利能力和较高的管理水平、较强应用新技术能力、创新发展战略和创新文化共6项标准。